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Uczestnicy postępowania
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę maszyn i urządzeń do utrzymania terenu oraz pomieszczeń na Drogowym Przejściu Granicznym w Gołdapi.
WYJAŚNIENIE TREŚCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA


W odpowiedzi na zapytania złożone przez wykonawców odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, poniżej przedstawiam następujące wyjaśnienia:

pytanie nr 1: w CZĘŚCI II dotyczącej maszyny czyszcząco-zbierającej wnoszę o dopuszczenie do postępowania urządzenia o ergonomicznej konstrukcji uchwytu do prowadzenia maszyny. Uchwyt w naszej maszynie ukształtowany jest pionowo po obu stronach maszyny dzięki czemu nie ma konieczności regulacji w pionie. Osoba o wyższych wymiarach podtrzymuje uchwyt wyżej a osoba o niższych wymiarach niżej. Konstrukcja uchwytu została opracowana w taki sposób aby prowadzenie maszyny przez osobę o dowolnym wzroście nie sprawiała problemu, a szczególności przez kobiety. Pozycja chwytającego operatora bezpośrednio odpowiada pozycji uchwytu. Wnoszę o dopuszczenie do postępowania maszyny o w/w konstrukcji.
odpowiedź: zamawiający nie zgadza się na modyfikację treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w powyższym zakresie.

pytanie nr 2: w CZĘŚCI III dotyczącej maszyny czyszczącej do powierzchni dywanowych wnoszę o dopuszczenie do postępowania urządzenia o mocy 1380 W.

odpowiedź: zamawiający nie zgadza się na modyfikację treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w powyższym zakresie.

pytanie nr 3: w CZĘŚCI III dotyczącej maszyny czyszczącej do powierzchni dywanowych wnoszę o dopuszczenie do postępowania urządzenia o mocy 1100 W.

odpowiedź: zamawiający nie zgadza się na modyfikację treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w powyższym zakresie.

pytanie nr 4: w CZĘŚCI III dotyczącej maszyny czyszczącej do powierzchni dywanowych wnoszę o dopuszczenie do postępowania urządzenia o wydajności pompy 3,2 l/min.

odpowiedź: zamawiający nie zgadza się na modyfikację treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w powyższym zakresie.

pytanie nr 5: w CZĘŚCI III dotyczącej maszyny czyszczącej do powierzchni dywanowych wnoszę o dopuszczenie do postępowania urządzenia o przepływie powietrza 43l/sec.

odpowiedź: zamawiający nie zgadza się na modyfikację treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w powyższym zakresie.

pytanie nr 6: w CZĘŚCI III dotyczącej maszyny czyszczącej do powierzchni dywanowych wnoszę o dopuszczenie do postępowania urządzenia o przepływie powietrza 45l/sec.

odpowiedź: zamawiający nie zgadza się na modyfikację treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w powyższym zakresie.

pytanie nr 7: w CZĘŚCI I poz. 9 przetargu 254633-2012 czy dopuszczalna jest zmiana parametrów betoniarki wolnospadowej polegająca na: obroty silnika zamiast 2700 obr/min – 1470 obr/min. Mechanizm wychyłu zamiast kierownica – przekładnia ślimakowa.

odpowiedź: zamawiający nie zgadza się na modyfikację treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w powyższym zakresie.
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